            المؤسسة : ثانوية بودية ميلود
               التاريخ: 04/03/2013
أقسام السنة الأولى علوم و تكنولوجي
                       المدة: ساعتان
                                                            الإختبار الثاني في مادة الرياضيات

التمرين الأول : 06ن
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نعتبر العبارة التالية : 
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1)- حلل 
[image: image2.wmf])

(

x

A

 ثم حل في المجموعة 
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المتراجحة التالية : 
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2)- من خلال الشكل المقابل 

  أ- أحسب مساحة الرباعي 
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بدلالة المتغير 
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  ب- عين قيم 
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بحيث تكون مساحة

       الرباعي
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نصف مساحة المستطيل 
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التمرين الثاني :06ن

الجدول التالي يبين أجور عمال مؤسسة بناء بآلاف الدنانير حسب رتبهم
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1)-أنشئ مدرج التكرارات لهذه السلسلة

2)- عين جدول التكرارات المجمعة الصاعدة والتوترات المجمعة الصاعدة

3)- أنشئ مضلع التوترات المجمعة الصاعدة

4)- عين الفئة المنوالية وأحسب الوسيط لهذه السلسلة

5)-أحسب الوسط الحسابي لهذه السلسلة ثم أستنتج معدل أجور العمال إذا أضفنا لكل عامل 1000دينار

التمرين الثالث:08ن

1)- 
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 مستطيل .

     أ)- أنشئ النقطتين 
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و
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 بحيث 
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    ب)-  عبر عن كل من
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 بدلالة 
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ثم أستنتج أن النقط 
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2)- 
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معلم متعامد و متجانس .
       نعتبر النقط 
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     أ)- علم النقطتين 
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و
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 بحيث 
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    ب)- عين إحداثيي النقطة 
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بحيث يكون الرباعي 
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متوازي الأضلاع

    ج)- عين معادلة المستقيم 
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الذي يشمل النقطة 
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ويوازي المستقيم 
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     د) – أرسم المستقيم 
[image: image39.wmf])

(

D

الذي معادلته : 
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3)- حل جملة المعادلتين التالية:
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